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1  Un  padre  t iene  35  años  y  su  h i jo  5.  ¿A l  cabo  de  cuántos  años  será  la  edad  de l

padre  tres  veces  mayor  que la  edad de l  h i jo?  

2S i  a l  dob le  de  un número se  le  resta  su mitad resu l ta  54.  ¿Cuá l  es  e l  número?

3 La  base  de  un  rectángu lo  es  dob le  que  su  a l tura.  ¿Cuá les  son  sus  d imens iones  s i
e l  per ímetro  mide 30 cm?

4En  una  reun ión  hay  dob le  número  de  mujeres  que  de  hombres  y  t r ip le  número  de
n iños  que  de  hombres  y  mujeres  juntos .  ¿Cuántos  hombres,  mujeres  y  n iños  hay  s i
la  reun ión la  componen 96 personas?  

5 Se  han  consumido  7/8  de  un  b idón  de  ace i te .  Reponemos  38  l  y  e l  b idón  ha
quedado l leno hasta sus  3/5  partes .  Ca lcu la  la  capac idad  de l  b idón.

6 Una  granja  t iene  cerdos  y  pavos,  en  to ta l  hay  35  cabezas  y  116  patas .  ¿Cuántos
cerdos y pavos hay?

7Lu ís  h izo  un  v ia je  en  e l  coche,  en  e l  cua l  consumió  20  l  de  gaso l ina.  E l  t rayecto  lo
h izo  en dos  etapas:  en  la  pr imera,  consumió 2/3  de  la  gaso l ina  que ten ía  e l  depós i to
y en la  segunda etapa,  la  mitad de la  gaso l ina  que le  queda.  Se p ide:
a.  L i t ros  de  gaso l ina  que ten ía  en e l  depós i to .
b.  L i t ros  consumidos en cada etapa.

8En  una  l ibrer ía ,  Ana  compra  un  l ibro  con  la  tercera  parte  de  su  d inero  y  un  cómic
con  las  dos  terceras  partes  de  lo  que  le  quedaba.  A l  sa l i r  de  la  l ibrer ía  ten ía  12  €.
¿Cuánto  d inero  ten ía  Ana?

9 La  dos  c i f ras  de  un  número  son  consecut ivas .  La  mayor  es  la  de  las  decenas  y  la
menor  la  de  las  un idades.  E l  número  es  igua l  a  se is  veces  la  suma  de  las  c i f ras .
¿Cuál  es  e l  número?

10Las tres  cuartas  partes  de  la  edad de l  padre  de Juan excede en  15  años a  la  edad
de  éste .  Hace  cuatro  años  la  edad  de  la  padre  era  dob le  de  la  edad  de l  h i jo .  Ha l lar
las  edades de ambos.

11Trabajando  juntos,  dos  obreros  tardan  en  hacer  un  trabajo  14  horas .  ¿Cuánto
t iempo tardarán  en hacer lo  por  separado s i  uno es  e l  dob le  de  ráp ido  que e l  o tro?

12Hal la  e l  va lor  de  los  t res  ángu los  de  un  tr iángu lo  sab iendo  que  B  mide  40°  más
que C y que A mide 40°  más que B.
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